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MAOHMATIKA
OEMA 10
, , , , : a-B 1 ,
Av a, B Betikol mpaypotikol aplBpol pe a> B kal EMUTAEOV LOXUEL — 5 = Vva Bpebein
a” +pB
TN TWV TOPACTACEWV :
A) A=— (12 povadecg)
B
o2 -
B) B= ﬁ (13 HOVd&EC)
a” +B
OEMA 20

A) Alvetal n efiowon 205x2 +Bx+3y=0 (a # 0)

Av ol pileg tn¢ e€lowong autng eivat ol apBpol pqKaL p, Kot LKOVOTIOLOUV TN OXE€on

2p, +3p, =4 va Selete OTL LOYLEL

(4a + B)- (8a + 3[3) =-3ay (12 povadeg)

B) Aivetawn e€iowon ax2 +2Bx+3y=0 (a,v # O) Kol o # 2B # 3y # a.
Av |a| + |3y| < |2[3| va Seiete OTL N €€lowon €XEL 2 AVIOEC TPAYUOTIKEG pLlEG.

(13 povadecg)
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OEMA 30

A) Ta KABe BETIKO MPAYUATLKO aApLOpO X va amodeilEeTe OTL LOXVEL N AVLOOTNTA :

9x2 +3x+1 27x
) >6
X 9%~ +3x+1
l'ot TTOLEG TUUEG TOU X, LOXUEL N LOOTNTA, (12 povadec)

2 2 _
B) Av oxUeLn wodtnta A = (ZX —2x+2 7}-(3)/ by+11 +2J =99 va BpeBolv oL

Tpayuatikol aplBuot x kat Y. (13 povadeg)

OEMA 40

Alvetal okaAnvo tpiywvo ABT kal eEwTepLkd autol KataokeuAloupe Ta TeTpaywva ATAE kot
ABZH. Eotw O 1o péoo tng Bl kat K,A ta kKEvipa Twv TeTpaywvwyv ABZH kat ATAE avtiotouya.

A) Noa Seifete OTL Ta Tpiywva ABE kot AlH eival ioa. (8 povadec)

B) Na deifete 6t OK = OA kat OK L OA . (17 povadecg)
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